
   

  علوم تجربي

  فيزيك و شيمي

  ترتيب منير و غيرمنير است؟   اجسام نام برده در كدام گزينه به -1

  ي مريخ ي قطبي ـ سياره ) ستاره4  ي قطبي ره) لامپ روشن ـ ستا3  ) آينه ـ ماه2  ي زمين  ) ماه ـ سياره1

  كنيم، محلول حاصل چه رنگي خواهد بود؟ مقداري مس سولفات جامد در آب حل مي -2

  ) آبي4  ) ارغواني3  رنگ ) بي2  ) قرمز1

ربـا را بـه سـر پهـن مـيخ اول       ايم. اگـر قطـب شـمال آهـن     ربايي ايجاد كرده ربا در پنج ميخ كوچك خاصيت آهن با يك آهن -3
  اند؟   ترتيب از راست به چپ چه قطبي پيدا كرده ك كرده باشيم. نوك ميخ سوم و سر پهن ميخ پنجم بهنزدي

1 (N ،N  

2 (S ،S  

3 (N ،S  

4 (S ،N  

  رو چند است؟ عدد اتمي عنصر روبه -4

1 (92  

2 (146   

3 (184  

4 (238  

شـود. نقـاط    دفـع مـي   Aربـاي   آهـن  جـذب و  Bرباي  كنيم. آهن نزديك مي Cرباي  را به دو طرف آهن Bو  Aرباي  دو آهن -5
  هايي دارند؟   مشخص شده، چه قطب

  )S) (ب: N) (الف: 1

  ) N) (ب: S) (الف: 2

  )N) (ب: N) (الف: 3

  )S) (ب: S) (الف: 4

  ترتيب تغيير شيميايي گرماگير و گرماده است؟   يك از تغييرات زير به كدام -6

  شان در آب) ذوب يخ ـ انداختن قرص جو2    ) ذوب يخ ـ انجماد آب 1

  ) سوختن چوب ـ پختن غذا4  ) انداختن قرص جوشان در آب ـ سوختن چوب3

  يك از موارد زير درست است؟   شود. كدام Sقطب  Aآهني را طوري مغناطيسي كنيم كه سر  ABي  خواهيم ميله مي -7

  

1 (  2 (  3 (  4(  

  

  



  ؟  نيستمفهوم كدام جمله درست  -8

  بينيم.  شود آن را مي) هرگاه از جسمي، نوري وارد چشم ما 1

  شود.  ي نوري را كه بتوان تصور كرد، پرتو نور ناميده مي ترين باريكه ) نازك2

  ي گسترده نوراند.  ي نسبتاً دوري از ما قرار دارند، چشمه ) ستارگاني كه در فاصله3

  شود. ) نور خورشيد به خط راست منتشر مي4

  ؟  نيستمفهوم كدام گزينه درست  -9

  هاي سازنده اتم مانند ساير مواد جرم دارند.  ي ذره الف) همه

  هاي سازنده اتم داراي بارالكتريكي هستند.   ي ذره ب) همه

  ي بارداري كه در هسته اتم قرار دارد، الكترون است.  پ) ذره

  ت) تعداد پروتون هر عنصر معين و ثابت است. 

  ) پ و ت 4  ) الف، پ و ت3  ) ب و پ2  ) الف، ب و ت1


